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Σόφια: Με εικόνες, πανό και σημαίες πάνω από 
10.000 συμμετείχαν στην πορεία υπέρ της 
παραδοσιακής οικογένειας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Πάνω από 10.000 πολίτες συμμετείχαν στην σημερινή πορεία 
υπέρ της οικογένειας που πραγματοποιήθηκε στη Σόφια. Αν 
και η πορεία δεν είχε πολιτικό χαρακτήρα, πολτικοί και 
πρόσωπα της δημόσιας σφαίρας έδωσαν το παρών. Οι 
συγκεντρωμένοι κρατούσαν εικόνες, πανό με συνθήματα υπέρ 
της παραδοσιακής οικογένειας, με βουλγαρικές σημαίες, ενώ 
τραγούδησαν και τον εθνικό ύμνο.

Η πορεία, η οποία έγινε στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Μήνας για την 
Οικογένεια», ξεκίνησε στις 10:30 στην Πλατεία Αλεξάντερ Νιέφσκι και 
ολοκληρώθηκε στις 12:00 μ.μ., στο Εθνικό Μέγαρο Πολιτισμού. Με την πορεία 
υπέρ της οικογένειας, οργανώσεις γονέων, κοινοτικοί σύλλογοι έστειλαν ένα 
ηχηρό μήνυμα υπέρ της παραδοσιακής οικογένειας. Η επιλογή της σημερινής 
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ημέρας δεν ήταν τυχαία διότι το απόγευμα πργματοποιήθηκε το “Sofia Pride”.
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Με χθεσινή ανακοίνωσή της η Ιερά Σύνοδος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας κάλεσε σε προσευχή για την ανάπαυση των ψυχών των κεκοιμημένων, 
το  ψυχοσάβββατο της Πεντηκοστής, και αναφερόμενη στο “Sofia Pride”, τόνισε: 
“Την ημέρα που θυμόμαστε τους κεκοιμημένους μας, γινόμαστε μάρτυρες και πάλι 
μιας δημόσιας επίδειξης της αμαρτίας και της αποδοχής της ως τρόπο ζωής”.

“Η σύγχρονη κοινωνία, αποκομμένη από τις χριστιανικές της ρίζες, δυστυχώς, έχει 
αντικαταστήσει θεμελιώδεις αξίες όπως η αγάπη και η ελευθερία. Το να αγαπάς, 
να εκτιμάς και να σέβεσαι το άτομο δεν σημαίνει να σιωπάς και να αδιαφορείς αν 
έχει πάρει λάθος ή διεστραμμένο δρόμο”, υπογράμισε.

“Ως εκ τούτου, εκφράζοντας την ποιμαντική μας ανησυχία, την ευθύνη και την 
πατρική μας αγάπη για όλους, εκφράζουμε την αντίθεσή μας στις προσπάθειες 
επιβολής της αμαρτίας ως κανόνα και ως αξία στη βουλγαρική κοινωνία”, 
επεσήμανε. “Κάνουμε έκκληση στον Παντοδύναμο Θεό να συγχωρήσει τις αμαρτίες 
τους και να τους σώσει με το έλεος και την αγάπη Του για την ανθρωπότητα”, 
κατέληξε.
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Με την πορεία υπέρ της οικογένειας έγινε μία προσπάθεια ευαισθητοποίησης γύρω 
από το δημογραφικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα. Ένα από τα αιτήματα 
όσων συμμετείχαν στην πορεία ήταν η πολιτεία να ξεκινήσει “μια ξεκάθαρη και 
συγκεκριμένη πολιτική στο θέμα της δημογραφικής κατάρρευσης της χώρας”.
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“Η οικογένεια είναι η βάση των πάντων και είμαστε εδώ για να στηρίξουμε τις 
χριστιανικές αξίες. Πρώτα έρχεται η οικογένεια και μετά το περιβάλλον φυσικά”, 
είπε ένας άνδρας από τους συμμετέχοντες στην κάμερα του PIK TV.

Φωτογραφία: BGNES

“Είναι το κύτταρο της κοινωνίας. Αποτελείται από μια μητέρα, έναν πατέρα και 
ένα παιδί, όχι από τον γονέα 1 και τον γονέα 2 Είμαι εδώ για να υποστηρίξω τη 
βουλγαρική οικογένεια”, είπε ο Ρούμεν Χρίστοφ, αρχηγός του κόμματος SDS.



Ο Κουμπράτ Πούλεφ, Επαγγελματίας πυγμάχος, απυήθυνε ομιλία στην οποία 
μεταξύ άλλων ανέφερε ότι “η κοινωνία έχει ισχυρό, υγιές πνεύμα και ξέρει πολύ 
καλά πώς να προστατεύει τις αξίες και τα ήθη της […] Όλοι μας είμαστε 
δημιουργία του Θεού, και στον καθένα μας υπάρχει ένα μέρος του Θεού. Δεν 
πρέπει να το ξεχνάμε αυτό“.
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